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Droites et vecieurs : Droites parclléles et perpe

C. SCOLAS

1. Détermine la pente de la droite d, perpendiculaire a la droite AB avec A(l;—2> et

B(—4;5).

(o

2. Détermine une équation réduite de la droite d, perpendiculaire a la droite

d,=3x+2y+4=0 et passant par le point A(3;-3) .
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3. Détermine une équation cartésienne de la droite d paralléle a la droite

{x:—k+2
d'=

Y= 2k—4 et passant par le point P(3;7).
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4. On considére la droite d =
y=3k+1

(1) Détermine des équations paramétriques de la droite a paralléle a d et

passant par le point A(8;7).
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(2) Détermine une équation cartésienne de la droite b paralléle a d et passant

par le point B(2;6).
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(3) Détermine une équation réduite de la droite ¢ perpendiculaire a d et passant

par le point C(1;4).

5. Détermine des équations paramétriques de la droite d paralléle & la droite

d’=x=-2 et passant par le point P(3;4).
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6. Détermine une équation réduite de la droite d parallele a la droite

d’'=-2x+y—4=0 et qui passe par le point P(-3;5).
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7. Ondonne A(2;5) et B(-1,7).
Détermine une équation réduite de la droite d perpendiculaire a la droite AB et qui

passe par le point P(5;4).
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8. Détermine une équation cartésienne de la droite d passant par le point P(4;6) et

perpendiculaire a la droite d'=-2x-7y+6=0.
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9. Détermine des équations paramétriques de la droite d paralléle a I’axe des abscisses

et passant par le point P(4;6).
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10. On donne les points A(3;a), B(-1;5), C(5;-2) et D(-7;3).
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Détermine la valeur de'pour que les droites AB et%oient perpendiculaires.
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